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У Трампа запідозрили психічний розлад: що пишуть медики і
чому діагнозу досі нема
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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела
Google

У США знову заговорили про психічний та фізичний стан Дональда Трампа
після інциденту в Овальному кабінеті, де президент, ймовірно, задрімав
під час офіційного заходу. Дискусію підігрів відкритий лист десятків
медиків, які заявили про “небезпечну поведінку” глави Білого дому.

Про це повідомляє Zeit.

Новий скандал спалахнув після заходу, присвяченого здоров’ю матерів.

Під час зустрічі в Овальному кабінеті Дональд Трамп сидів за столом із
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дональд трамп

заплющеними очима, і в соцмережах припустили, що він заснув. Фотографію

опублікував Reuters, а Білий дім у відповідь заявив, що президент
нібито просто моргнув.

У матеріалі йдеться, що останнім часом Трамп дедалі частіше робить
суперечливі заяви, погрожує іншим державам, дивно поводиться на публіці

та виглядає фізично виснаженим. У мережі також обговорюють синці на

його руках, набряки щиколоток та невпевнену ходу.

Наприкінці квітня група з 36 американських медиків — психіатрів,

неврологів та психологів — оприлюднила відкритий лист із “медичними
занепокоєннями” щодо президента США. Вони заявили про можливе

погіршення психічного стану Трампа та звернули увагу на хаотичні

промови, імпульсивність і різкі зміни позицій.

У листі також згадуються “маніакально-подібні стани” та “нарцисичні

переконання”. Автори документа наголосили, що не переслідують
політичних цілей і вважають, що поведінка президента може становити

небезпеку для суспільства.

Водночас у медичному середовищі нагадують, що ставити психіатричні
діагнози без особистого огляду неетично. У США діє так зване “правило

Голдвотера”, яке забороняє психіатрам робити публічні висновки про стан
політиків без обстеження.

У Zeit зазначають, що відсутність офіційного діагнозу не означає
автоматично, що людина здорова. Автори матеріалу вважають, що ситуація

потребує повноцінного клінічного обстеження президента США.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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